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ANSLAG/BEVIS Kommunfullmäktige 2022-10-19 §§ 126 - 134 

Justeringen har tillkännagivits genom anslag på kommunens anslagstavla 

Datum när anslaget sätts upp   
Datum när anslaget tas 
ner   

2022-10-24 

Förvaringsplats för protokoll 

  2022-11-15 

Kommunhuset Finspång 

Plats och tid: 
 

Sessionssalen, den 19 oktober 2022, kl. 17:00-18:30 

Beslutande: Mats Annerfeldt (S) 
Frida Granath (S) 
Ulrika Jeansson (S) 
Marcus Wisäter (S) §§ 129-134 
Reine Hansson (S) ersätter Marcus Wisäter (S) §§ 126-128 
Riitta Leiviskä-Widlund (S) 
Jonny Persson (S) 
Henrik Persson (S) ersätter Josefina Leo (S) 
Patrik Karlsson (S) 
Lena Lindberg (S) §§ 126-131 
Reine Hansson (S) ersätter Lena Lindberg §§ 132-134 
Bertil Senestad (S) 
Anita Grundström (S) 
Thomas Larsson (S) 
Per-Anders Sjöberg (S) ersätter Magnus Moberg (S) 
Bengt Eriksson (S) ersätter Britt-Marie Jahrl (S) 
Jan-Erik Heintze (S) 
Anne Kron (S) 
Hugo Andersson (C) 
Kristin Yderfors (C) 
Åsa Johansson (C) 
Mikael Wallin (L) 
Elisabet Rehn (L) §§ 126-133 att-sats 1-2 
Tommy Jacobson (L) ersätter Elisabet Rehn (L) §§ 133 att-sats 3, 134 
Britt-Marie Hamnevik Söderberg (L) 
Torgny Maurer (SD) 
Lars Svensson (SD) 
Nathalie Pettersson (SD) 
Pia Bågenholm (SD) 
Kai Hallgren (SD) 
Kent Sepic (SD) 
Irina Sedova (SD) 
Arne Gunnarsson (SD) §§ 126-133 
Chresten Olsen (SD) ersätter Arne Gunnarsson (SD) § 134 
Camilla Glad (SD) ersätter Pontus Johansson (SD) 
Börje Axelsson (SD) 
Inge Jacobsson (M) 
Jonas Andersson (M) 
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Ritha Andersson (M) 
Rune Larsson (M) 
Per-Olov Strandberg (M) 
Narcissa Gvozdar (M) ersätter Ann-Charlotte Thuresson (M) 
Christer Forsshéll (M) ersätter Ralph Kronholm (M) 
Malin Fritiofsson (V) §§ 126-133 att-sats 1 och 2 
Lise-Lott Öhr (V) 
Ingrid Westlund (V) 
Leila Marttila (V) ersätter Stefan Carlsson (V) 
Kristin Andersson (KD) 
Stefan Ackeryd (KD) 

Ersättare: Reine Hansson (S) §§ 129-131 
Bill Johansson (S) ej närvarande 
Birgit Svärd (S) ej närvarande 
Carola Persson (S) 
Jan-Erik Svenblad (S) ej närvarande 
Annika Arvidsson Rosén (C) 
Sune Horkeby (C) 
Tommy Jacobsson (L) 
Marcus Eriksson (L) ej närvarande 
Camilla Glad (SD) 
Chresten Olsen (SD) 
Susanna Ringqvist (SD) ej närvarande 
Dan Hallgren (SD) 
Valerij Heffel (SD) ej närvarande 
Erik Mildh (M) ej närvarande 
Bert Egnell (M) 
Conny Lindgren (V) ej närvarande 
Marie Johansson (KD) 
Tony Ronnerstam (KD) 

Övriga 
deltagare: 

 
Johan Malmberg kommundirektör, Maria Forneman kommunsekreterare, Elin 
Svensson nämndhandläggare, Tomas Söderström systemförvaltare IT 

Plats och tid 
för justering: 

 
Kommunstyrelsens kansli, måndag 24 oktober kl. 10:30 

 
Underskrifter: 

 
Sekreterare 

 
_______________________________ 
Maria Forneman 

 
Paragraf 

 
126 - 134 

 
Ordförande 

 
__________________________________________________________ 
Inge Jacobsson (M) 

 
Justerare 

 
__________________________________________________________ 
Frida Granath (S)                     Rune Larsson (M) 
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Innehållsförteckning 

 
Fastställande av föredragningslistans innehåll 2022-§ 126 
  
Allmän information 2022-§127 
  
Entledigande från uppdrag som ordförande och ledamot i 
kommunstyrelsen, gruppledare för (S), kommunalråd samt 
ordförande och ledamot i krisledningsnämnden samt 
fyllnadsval till dessa poster 

2022-§ 128 

  
Entledigande från uppdrag som ledamot och ordförande i bygg- 
och miljönämnden, fyllnadsval till de uppdragen och val av 
vice ordförande 

2022-§ 129 

  
Entledigande från uppdrag som gruppledare samt val av ny 
gruppledare 

2022-§ 130 

  
Entledigande från uppdrag som ledamot i miljö- och 
samhällsberedningen 

2022-§ 131 

  
Val av kommunfullmäktiges presidium - val av ordförande, 1:e 
vice ordförande och 2:e vice ordförande, för mandatperiod 
2022–2026 

2022-§ 132 

  
Val av kommunfullmäktiges valberedning - val av 7 ledamöter 
och 7 ersättare, samt val av ordförande, 1:e vice ordförande och 
2:e vice ordförande bland ledamöterna, för mandatperiod 2022-
2026 

2022-§ 133 

  
Resterande sammanträdesdagar 2022 - beslutade av nya 
kommunfullmäktige 

2022-§ 134 
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2022-§ 126 
 
Fastställande av föredragningslistans innehåll 
Ålderspresident Inge Jacobsson (M) föreslår att lägga till följande ärenden:  
- Entledigande från uppdrag som ledamot i miljö- och samhällsberedningen 
- Resterande sammanträdesdagar 2022 – beslutade av nya kommunfullmäktige 
 
Vidare har ärendet Entledigande från uppdrag som ordförande i bygg- och 
miljönämnden utökats så det även omfattar uppdraget som ledamot och 
fyllnadsval samt val av vice ordförande. 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att till föredragningslistan lägga till ärendena: 

- Entledigande från uppdrag som ledamot i miljö- och 
samhällsberedningen 

- Resterande sammanträdesdagar 2022 – beslutade av nya 
kommunfullmäktige 

2. Att ärendet Entledigande från uppdrag som ordförande i bygg- och 
miljönämnden utökas så det även omfattar uppdraget som ledamot och 
fyllnadsval samt val av vice ordförande. Nytt namn på ärendet: 
Entledigande från uppdrag som ledamot och ordförande i bygg- och 
miljönämnden, fyllnadsval till de uppdragen och val av vice ordförande 

3. Att fastställa föredragningslistans innehåll 
- - - - - 
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2022-§ 127 
 
Allmän information 
Följande information delges på sammanträdet: 
 
Dokumentation 
Gruppledarna har fått medgivandeblanketter som de ska dela ut till alla i sina 
respektive partier. Dessa blanketter ska fyllas i och lämnas in till kansli- och 
utvecklingsavdelningen. 
På mötet fanns tillgång till tre dokument; teknisk information, möteshandbok för 
ledamöter och ersättare i kommunfullmäktige och ABC för politiker. Dessa 
dokument kommer att finnas tillgängliga även på nästa möte, och de kommer 
också att läggas ut i kommunfullmäktigegruppen på intranätet. 
 
Utbildningar, föreläsningar och introduktioner 

- 26 oktober kl. 14.30: Politisk och kommunal organisation 
- 26 oktober kl. 15.00: Genomgång av mötessystemet Quick Channel 
- 23 november kl. 14.30: Information kommer senare om innehåll 
- 6 december kl. 9-16: Axel Danielsson – en konsult och föreläsare med 

inriktning på styrning och ledning av kommuner och regioner. Temat på 
föreläsningen är ”Styr eller avgå!”. 

- Verksamhetsutbildningar: Information kommer senare om innehåll och 
datum/tider 

 
Lönehantering, arvoden, ersättning med mera 
Information ges om mötesarvode, avsättning till pension, ersättning för resor, 
ersättning för parkeringskvitton, intyg om löneavdrag, arbetsskadeförsäkring 
samt förmåner. Information om detta finns i Reglemente för förtroendevalda. 
 
Intranät, kallelse och handlingar 
Information ges om kommunens intranät, inloggning, 
kommunfullmäktigegruppen på intranätet där kallelse och handlingar till 
sammanträden läggs upp.  

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att ta informationen till protokollet 

- - - - - 
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2022-§ 128   Dnr: KS.2022.0002 
 
Entledigande från uppdrag som ordförande och ledamot i 
kommunstyrelsen, gruppledare för (S), kommunalråd samt 
ordförande och ledamot i krisledningsnämnden samt 
fyllnadsval till dessa poster 

Beskrivning av ärendet 
Ulrika Jeansson (S) har inkommit med en begäran om att entledigas från sina 
uppdrag som ordförande och ledamot i kommunstyrelsen, gruppledare för 
Socialdemokraterna, kommunalråd samt ordförande och ledamot i 
krisledningsnämnden. I och med entledigandet från kommunstyrelsen faller 
ytterligare ett antal uppdrag – dessa hanteras i kommunstyrelsen. 
Kommunfullmäktige har att göra fyllnadsval till dessa poster. 
Yrkanden 
Patrik Karlsson (S) föreslår Mats Annerfeldt (S) till alla de uppdrag Ulrika 
Jeansson (S) lämnat in entledigande om, enligt text ovan. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut och att 
kommunfullmäktige bifaller detta. 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att entlediga Ulrika Jeansson (S) från sina uppdrag som ordförande och 

ledamot i kommunstyrelsen, gruppledare för Socialdemokraterna, 
kommunalråd samt ordförande och ledamot i krisledningsnämnden 

2. Att tacka Ulrika Jeansson för den tid hon har haft sina uppdrag 
3. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Mats Annerfeldt (S) 

till uppdraget som ordförande och ledamot i kommunstyrelsen 
4. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Mats Annerfeldt 

(S)till gruppledare för Socialdemokraterna 
5. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Mats Annerfeldt (S) 

till kommunalråd 
6. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Mats Annerfeldt (S) 

till ordförande och ledamot i krisledningsnämnden 

Deltar inte i beslutet 
Sverigedemokraterna meddelar att de inte deltar i beslutet. 
- - - - - 
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2022-§ 129   Dnr: KS.2022.0002 
 
Entledigande från uppdrag som ledamot och ordförande i 
bygg- och miljönämnden, fyllnadsval till de uppdragen och val 
av vice ordförande 

Beskrivning av ärendet 
Mats Annerfeldt (S) har inkommit med en begäran om att entledigas från sina 
uppdrag som ledamot och ordförande i bygg- och miljönämnden. 
Kommunfullmäktige har att göra fyllnadsval till uppdragen. 
På förslag till ordförandeposten är Kristin Yderfors (C). En ny vice ordförande 
behöver också tillsättas, då Kristin Yderfors (C) idag sitter på denna post. 
På förslag till vice ordförandeposten är Marcus Wisäter (S). 
På förslag till ny ledamot är Anna Söderberg (S). 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att entlediga Mats Annerfeldt (S) från sitt uppdrag som ledamot och 

ordförande i bygg- och miljönämnden 
2. Att tacka Mats Annerfeldt för den tid han har haft sitt uppdrag 
3. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Kristin Yderfors 

(C) till uppdraget som ordförande i bygg- och miljönämnden 
4. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Marcus Wisäter (S) 

till uppdraget som vice ordförande i bygg- och miljönämnden 
5. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Anna Söderberg (S) 

till ny ledamot i bygg- och miljönämnden 

Deltar inte i beslutet 
Sverigedemokraterna meddelar att de inte deltar i beslutet. 
- - - - - 
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2022-§ 130   Dnr: KS.2022.0002 
 
Entledigande från uppdrag som gruppledare samt val av ny 
gruppledare 

Beskrivning av ärendet 
Stefan Carlsson (V) har inkommit med en begäran om att entledigas från sitt 
uppdrag som gruppledare för Vänsterpartiet från och med den 20 oktober 2022. 
På förslag till ny gruppledare är Lise-Lott Öhr (V). 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att entlediga Stefan Carlsson (V) från sitt uppdrag som gruppledare i 

Vänsterpartiet 
2. Att tacka Stefan Carlsson för den tid han har haft sitt uppdrag 
3. Att välja Lise-Lott Öhr (V) till ny gruppledare för Vänsterpartiet 

Deltar inte i beslutet 
Sverigedemokraterna meddelar att de inte deltar i beslutet. 
- - - - - 
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2022-§ 131   Dnr: KS.2022.0002 
 
Entledigande från uppdrag som ledamot i miljö- och 
samhällsberedningen 

Beskrivning av ärendet 
Bo-Göran Allard (S) har inkommit med en begäran om att entledigas från sitt 
uppdrag som ledamot i miljö- och samhällsberedningen, från och med det datum 
då en ny ledamot har valts. 
Kommunfullmäktige har att välja en ny ledamot i miljö-och 
samhällsberedningen fram till 31 december 2022. 
 
Yrkanden 
Patrik Karlsson (S) föreslår Marcus Davidsson (S) till ny ledamot i miljö- och 
samhällsberedningen. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut och att 
kommunfullmäktige bifaller detta. 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att entlediga Bo-Göran Allard (S) från sitt uppdrag som ledamot i miljö- 

och samhällsberedningen 
2. Att tacka Bo-Göran Allard för den tid han har haft sitt uppdrag 
3. Att som fyllnadsval fram till 31 december 2022 välja Marcus Davidsson 

(S) till ny ledamot i miljö- och samhällsberedningen 

Deltar inte i beslutet 
Sverigedemokraterna meddelar att de inte deltar i beslutet. 
- - - - - 
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2022-§ 132   Dnr: KS.2022.0002 
 
Val av kommunfullmäktiges presidium - val av ordförande, 1:e 
vice ordförande och 2:e vice ordförande, för mandatperiod 
2022–2026 

Beskrivning av ärendet 
Kommunfullmäktige har att välja kommunfullmäktiges presidium för 
mandatperioden 2022–2026; en ordförande, en 1:e vice ordförande samt en 2:e 
vice ordförande. 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten meddelar att han tar valen var för sig, och att 
kommunfullmäktige börjar med att välja presidieledamot och ordförande. 
 
Yrkanden 
Patrik Karlsson (S) föreslår Ulrika Jeansson (S) till uppdraget som 
presidieledamot och ordförande i kommunfullmäktige. 
Narcissa Gvozdar (M) föreslår Jonas Andersson (M) till uppdraget som 
presidieledamot och ordförande i kommunfullmäktige. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten konstaterar att det finns två förslag till uppdraget som 
presidieledamot och ordförande och att sluten omröstning ska ske. Ajournering 
begärs. Kommunfullmäktige ajourneras i fem minuter. 
Efter ajournering meddelar ålderspresidenten att den som röstar på Ulrika 
Jeansson (S) skriver Ulrika på valsedeln, och den som röstar på Jonas Andersson 
(M) skriver Jonas på valsedeln. Den som önskar rösta blankt lämnar valsedeln 
blank. 
 
Omröstning 
Ålderspresidenten kontrollerar att valurnan är tom. Kommunsekreteraren 
genomför upprop varvid ledamöterna lägger sin röstsedel i valurnan. Justerarna, 
tillika rösträknare, kontrollerar vid valurnan. 
Därefter räknar justerarna röstsedlarna en och en. Resultatet utfaller enligt 
följande: 
Ulrika Jeansson (S) får 22 röster 
Jonas Andersson (M) får 9 röster 
Blanka röster: 14 
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Kommunfullmäktige har därmed beslutat att Ulrika Jeansson (S) får uppdraget 
som presidieledamot och ordförande i kommunfullmäktige. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten tar därefter upp val till uppdraget som presidieledamot och 1:e 
vice ordförande. 
 
Yrkanden 
Patrik Karlsson (S) föreslår Åsa Johansson (C) till uppdraget som 
presidieledamot och 1:e vice ordförande. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut och att 
kommunfullmäktige därmed beslutat att Åsa Johansson (C) får uppdraget som 
presidieledamot och 1:e vice ordförande. 
Ålderspresidenten tar därefter upp val till uppdraget som presidieledamot och 2:e 
vice ordförande. 
 
Yrkanden 
Torgny Maurer (SD) föreslår Kai Hallgren (SD) till uppdraget som 
presidieledamot och 2:e vice ordförande. 
Narcissa Gvozdar (M) föreslår Jonas Andersson (M) till uppdraget som 
presidieledamot och 2:e vice ordförande i kommunfullmäktige. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten konstaterar att det finns två förslag till uppdraget som 
presidieledamot och 2:e vice ordförande och att sluten omröstning ska ske. 
Ålderspresidenten meddelar att den som röstar på Jonas Andersson (M) skriver 
Jonas på valsedeln, och den som röstar på Kai Hallgren (SD) skriver Kai på 
valsedeln. Den som önskar rösta blankt lämnar valsedeln blank. 
 
Omröstning 
Ålderspresidenten kontrollerar att valurnan är tom. Kommunsekreteraren 
genomför upprop varvid ledamöterna lägger sin röstsedel i valurnan. Justerarna, 
tillika rösträknare, kontrollerar vid valurnan. 
Därefter räknar justerarna röstsedlarna en och en. Resultatet utfaller enligt 
följande: 
Jonas Andersson (M) får 17 röster 
Kai Hallgren (SD) får 10 röster 
Blanka röster: 18 
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Kommunfullmäktige har därmed beslutat att Jonas Andersson (M) får uppdraget 
som presidieledamot och 2:e vice ordförande i kommunfullmäktige. 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att välja Ulrika Jeansson (S) till uppdraget som presidieledamot och 

ordförande i kommunfullmäktige för mandatperioden 2022–2026 
2. Att välja Åsa Johansson (C) till uppdraget som presidieledamot och 1:e 

vice ordförande i kommunfullmäktige för mandatperioden 2022–2026 
3. Att välja Jonas Andersson (M) till uppdraget som presidieledamot och 

2:e vice ordförande i kommunfullmäktige för mandatperioden 2022–2026 
Deltar inte i beslutet 
Sverigedemokraterna meddelar att de inte deltar i beslutets andra att-sats. 
- - - - - 
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2022-§ 133   Dnr: KS.2022.0002 
 
Val av kommunfullmäktiges valberedning - val av 7 ledamöter 
och 7 ersättare, samt val av ordförande, 1:e vice ordförande 
och 2:e vice ordförande bland ledamöterna, för mandatperiod 
2022-2026 

Beskrivning av ärendet 
Kommunfullmäktige har att välja valberedning för mandatperioden 2022–2026; 
7 ledamöter och 7 ersättare, samt en ordförande, en 1:e vice ordförande och en 
2:e vice ordförande bland ledamöterna. 
Alla partier i kommunfullmäktige ska representeras bland ledamöterna och 
ersättarna. 
Partierna har kommit in med följande förslag: 
Socialdemokraterna 
Riitta Leiviskä-Widlund till ordinarie ledamot tillika ordförande och Patrik 
Karlsson till ersättare. 
Centerpartiet 
Sune Horkeby till ordinarie ledamot och Annika Arvidsson Rosén till ersättare. 
Liberalerna 
Tommy Jacobsson till ordinarie ledamot tillika 1:e vice ordförande och Elisabet 
Rehn till ersättare. 
Moderaterna 
Rune Larsson till ordinarie ledamot tillika 2:e vice ordförande och Per-Olov 
Strandberg till ersättare. 
Sverigedemokraterna 
Kai Hallgren till ordinarie ledamot och Irina Sedova till ersättare. 
Vänsterpartiet 
Stefan Carlsson till ordinarie ledamot och Leila Marttila till ersättare. 
Kristdemokraterna 
Stefan Ackeryd till ordinarie ledamot och Marie Johansson till ersättare. 
 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten meddelar att han tar valen var för sig, först de ordinarie 
ledamöterna sedan ersättarna, därefter val av ordförande, val av 1:e vice 
ordförande och sist val av 2:e vice ordförande.  
Ålderspresidenten läser upp de föreslagna kandidaterna till uppdragen som 
ordinarie ledamöter och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar enligt detta. 
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Därefter läser ålderspresidenten upp de föreslagna kandidaterna till uppdragen 
som ersättare och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar enligt detta. 
Därefter tar ålderspresidenten upp förslaget till ordförande, Riitta Leiviskä-
Widlund (S), och konstaterar att kommunfullmäktige beslutar enligt detta. 
Därefter tar ålderspresidenten upp förslaget till 1:e vice ordförande, Tommy 
Jacobsson (L), och finner att det finns fler förslag. 
Yrkanden 
Torgny Maurer (SD) föreslår Kai Hallgren (SD) till uppdraget som 1:e vice 
ordförande. 
Beslutsgång  
Ålderspresidenten konstaterar att det finns två förslag till uppdraget som 1:e vice 
ordförande och att sluten omröstning ska ske.  
Ålderspresidenten meddelar att den som röstar på Tommy Jacobsson (L) skriver 
Tommy på valsedeln, och den som röstar på Kai Hallgren (SD) skriver Kai på 
valsedeln. Den som önskar rösta blankt lämnar valsedeln blank. 
 
Omröstning 
Ålderspresidenten kontrollerar att valurnan är tom. Kommunsekreteraren 
genomför upprop varvid ledamöterna lägger sin röstsedel i valurnan. Justerarna, 
tillika rösträknare, kontrollerar vid valurnan. 
Därefter räknar justerarna röstsedlarna en och en. Resultatet utfaller enligt 
följande: 
Tommy Jacobsson (L) får 25 röster. 
Kai Hallgren (SD) får 11 röster. 
Blanka röster: 10 
 
Ålderspresidenten konstaterar att det finns en röstsedel för mycket och att valet 
måste göras om. 
Ålderspresidenten kontrollerar att valurnan är tom. Kommunsekreteraren 
genomför upprop varvid ledamöterna lägger sin röstsedel i valurnan. 
Därefter räknar justerarna röstsedlarna en och en. Resultatet utfaller enligt 
följande: 
Tommy Jacobsson (L) får 25 röster. 
Kai Hallgren (SD) får 11 röster. 
Blanka röster: 9 



  

Kommunfullmäktige 
 

Protokoll 15 (17)  
Sammanträdesdatum  
2022-10-19  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 
 

Kommunfullmäktige har därmed beslutat att Tommy Jacobsson (L) får 
uppdraget som 1:e vice ordförande i valberedningen. 
Beslutsgång 
Ålderspresidenten tar upp förslaget till 2:e vice ordförande, Rune Larsson (M), 
och finner att det finns fler förslag. 
Yrkanden 
Torgny Maurer (SD) föreslår att Kai Hallgren (SD) väljs till 2:e vice ordförande. 
Beslutsgång  
Ålderspresidenten konstaterar att det finns två förslag till uppdraget som 2:e vice 
ordförande och att sluten omröstning ska ske.  
Ålderspresidenten meddelar att den som röstar på Rune Larsson (M) skriver 
Rune på valsedeln, och den som röstar på Kai Hallgren (SD) skriver Kai på 
valsedeln. Den som önskar rösta blankt lämnar valsedeln blank. 
 
Omröstning 
Ålderspresidenten kontrollerar att valurnan är tom. Kommunsekreteraren 
genomför upprop varvid ledamöterna lägger sin röstsedel i valurnan. Justerarna, 
tillika rösträknare, kontrollerar vid valurnan. 
Därefter räknar justerarna röstsedlarna en och en. Resultatet utfaller enligt 
följande: 
Rune Larsson (M) får 16 röster. 
Kai Hallgren (SD) får 10 röster. 
Blanka röster: 18 
Kommunfullmäktige har därmed beslutat att Rune Larsson (M) får uppdraget 
som 2:e vice ordförande i valberedningen. 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att välja följande ledamöter till kommunfullmäktiges valberedning för 

mandatperioden 2022–2026: 
Riitta Leiviskä-Widlund (S), 
Sune Horkeby (C), 
Tommy Jacobsson (L), 
Rune Larsson (M), 
Kai Hallgren (SD), 
Stefan Carlsson (V), 



  

Kommunfullmäktige 
 

Protokoll 16 (17)  
Sammanträdesdatum  
2022-10-19  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 
 

Stefan Ackeryd (KD) 
2. Att välja följande ersättare till kommunfullmäktiges valberedning för 

mandatperioden 2022–2026: 
Patrik Karlsson (S), 
Annika Arvidsson Rosén (C) 
Elisabet Rehn (L), 
Per-Olov Strandberg (M) 
Irina Sedova (SD), 
Leila Marttila (V), 
Marie Johansson (KD) 

3. Att från ledamöterna välja Riitta Leiviskä-Widlund (S) till ordförande, 
Tommy Jacobsson (L) till 1:e vice ordförande, samt Rune Larsson (M) 
till 2:e vice ordförande för kommunfullmäktiges valberedning för 
mandatperioden 2022–2026 

- - - - - 

 
  



  

Kommunfullmäktige 
 

Protokoll 17 (17)  
Sammanträdesdatum  
2022-10-19  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 
 

2022-§ 134   Dnr: KS.2022.1094 
 
Resterande sammanträdesdagar 2022 - beslutade av nya 
kommunfullmäktige 

Beskrivning av ärendet 
20 oktober 2021, § 155, togs beslut om vilka sammanträdesdagar 
kommunfullmäktige ska ha året 2022. 
Ålderspresidenten föreslår att det nya kommunfullmäktige för mandatperiod 
2022-2026 tar ett nytt beslut om de tre sammanträdesdatum som är kvar på året: 
26 oktober, 23 november och 14 december. Tid klockan 16.00. 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. Att välja dagarna 26 oktober, 23 november och 14 december – alla med 

början kl. 16.00 – som sammanträdesdagar för kommunfullmäktige för 
resterande 2022 

- - - - - 
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